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De las siguientes opciones ¢ Cual incluye (inicamente unidades basicas del Sistema Internacional
de Medidas?

a) Metro, amperio, kilogramo, mol.

by Newton, voltio, herzt, vatio.

c) Metro, newton, pascal, julio.

d) Metro, gramo, kelvin, amperio.

La unidad de trabajo en el Sistema Internacional de Medidas y su simbolo es:
a) El Vatio y susimbolo es v.

b) El Voltio y su simbolo es v.

c) El Julio y su simbclo es J.

d) El Newton y su simbolo es N.

De una maquina que tarda la mitad de tiempo que ofra en realizar el mismo trabajo decimos que:
a} Es mas lenta.

b} Tiene mayor potencia.

c) Es mas nueva.

d) Tiene mas combustible.

Si el camino A mide 10 decametros, el camino B mide 100 decimetros y el camino C mide 10
metros ;Cual es el mas largo de los tres?

a) Los tres miden lo mismo

b) Elcamino A

c) Elcamino B

d) ElcaminoC

En el Sistema Internacional de Medidas ;Cual es la unidad basica para medir la intensidad
luminosa?

a) Vatio

b) Amperio
¢) Candela
d) Lumen

¢ Cudl debe ser el caudal instantaneo minimo de agua fria en un lavabo?
a) 0,10 dm3/s.
b) 0,20 dm3/s.
c) 0,05dm3/s.

dy 0,5dm3/s.

2 Cual de las siguientes tuberias esta prohibida para conduccién de agua de consumo humano?
a) Cobre.

b) Acero inoxidable.

c) Plomo.

d} PVC.

.Cual es la funcién de la valvula de seguridad de un depésito de presion en una instalacion de
* suministro de agua?

a) Permitir el paso del agua en un solo sentido.

b) Descargar el exceso de presion cuando la presion del circuito sube por encima del valor de tarado.

c) Interrumpir el paso del agua de forma total.
d) Medificar el flujo de agua en cuante a la cantidad, desviarlo, mezclarlo o accionarlo de forma

automatica.

A partir de qué temperatura se destruye la legionella.

a) 40°C.

b) 50°C.

c) 60°C.

d) 70°C. ,
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. Qué es la corriente de fuga en una instalacién eléctrica?

a) Sobreintensidad que se produce en un circuito, en ausencia de un fallo eléctrico.

b) Corriente que desvia una fase a tierra.

¢) Corriente que, en ausencia de fallos, se transmite a la tierra 0 a elementos conductores del circuito.
d) Corriente de cortocircuito en un fallo eléctrico.

Una linea con un conductor de fase que tenga una seccién de 25 mm2 debe tener una seccién
del neutro de:

a) 25 mm-2
by 16 mm>.
¢) 12,5 mmZ
d) 10 mm?2.

.

Senale la respuesta correcta. En un circuito eléctrico, el interruptor diferencial:
a) No nos protege en caso de existir fallos en el aislamiento de los conductores.

b) Detecta las corrientes de defecto.

c) Sirve para para proteger frente a los cortocircuitos.

d) Interrumpe la corriente cuando hay sobrecarga.

l.os cortacircuitos fusibles sirven para:

a) Interrumpir el circuito en el que esta intercalado, por fusién de uno de sus elementos, cuando la
intensidad que recorre el elemento sobrepasa, durante un tiempo determinado, un cierto valor.

b) Regular la intensidad de la corriente eléctrica.

¢) Medir la corriente eléctrica que pasa por el neutro.

d) Permitir abrir o cerrar el circuito de forma automatica.

En los locales de pdblica concurrencia, el alumbrado de emergencia:

a) Sirve para asegurar, en caso de fallo de la alimentacién al alumbrade normal, fa iluminacién en los
locales y accesos hasta las salidas.

b} . Su alimentacion serd manual.

¢) Solamente sera necesaric en hospitales.

d) Unicamente es necesario en los pasillos.

La humedad del paramento en el que se coloque un azulejo con adhesivo debe ser:
a) Mayordel 10%

b) Menor del 10% y mayor del 7%

¢) Menor del 7% y mayor del 5%

d) Menor del 3%

De acuerdo con la Norma Tecnolégica de 1a Edificacién el pavimento de baldosas recibidas con
mortero se limpiara:

a) Con bayeta hiimeda, agua jabonosa o detergentes no agresivos.

b) Con bayeta himeda, agua jabonosa y detergentes agresivos.

c) Con detergentes agresivos mezclados con jabdn y aplicados con bayeta humeda.

d) Con bayeta humeda y detergentes acidos.

Para el control de la planeidad del alicatado no se aceptaran variaciones superiores a 2 mm. De
acuerdo con las NTE se medira en todas las direcciones con regla de:

a) 05m.
by 1,5m.
c) 2m.
dy 1m.

La inspeccion de mantenimiento para juntas de dilatacion, segin la NTE, si no se aprecia
anomalia alguna, debe realizarse al menos:

a) Anualmente.

b) Cada 2 afos.

¢) Cada 7 afos.

d) Cada 5 afios.
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En las carpinterias de aluminio, el premarco es:

a) Un elemento que se colaca para recibir la carpinteria.

b) Un elemento estructural del edificio que se coloca unicamente en las puertas exteriores.
¢) Un elemento que se coloca en la parte posterior de la carpinteria.

d) Un elemento sobre el que se recibe el vidrio de la carpinteria.

La renovacion del aire que se produce exclusivamente por la accién del viento o por la existencia
de un gradiente de temperaturas entre el punto de entrada y el de salida, se denomina:

a) Ventilacién mecéanica.

by Ventilacién hibrida.

¢) Ventilacién natural.

d) Ventilacion inversa.

Si en un documento se cita “carpinteria con vidrio 3 + 3”, esta haciendo referencia a:
a) Un vidrio tipo paves.

b} Un vidrio templado.

¢) Un vidrio impreso.

d} Un vidric laminado.

¢ Cual de las siguientes afirmaciones es cierta?

a) La carpinteria de aluminio nunca tiene rotura de puente térmico.

b} Las ventanas, entre ofros tipos, pueden ser correderas o abatibles.
c) Las puertas de aluminio solamente pueden ser abatibles.

d) En los locales la carpinteria solamente puede ser de PVC.

De acuerdo con lo establecido en {a Norma Tecnolégica de la Edificacion, cuando se precise la
limpieza de fabrica de ladrillo visto:

a) Se limpiara unicamente con bayeta humeda.

b) Se lavara con cepillo, agua jabonosa y detergentes agresivos.

c) Se lavara con cepilio y agua, o una sclucion de acido acético.

d) Se limpiara con disolvente.

La accién por medio de la cual se limpia y despeja mediante la realizacién de cortes una
superficie cubierta de malezas se denomina:

a) Aviverar.

b) Desbrozar.

¢) Desinfectar.

d) Trazar.

Es un producto fertilizante:

a) Producto cuya funcion principal es proporcionar elementos nutrientes a [as plantas
b) Producto plaguicida.

c¢) Unadesbrozadora.

d) El equipo de goteo para riego localizado.

Para aplicar productos fitosanitarios que no sean ni generen gases toxicos, muy téxicos o
mortales, el nivel de capacitacién minimo del aplicador debe ser:

a) Piloto aplicador.

b) Basico.

¢} Cualificado.

d) Fumigador.

Si tenemos una plaga de arafa roja qué tipo de producte hemos de aplicar.
a) Fungicida.

b) Insecticida.

¢) Acaricida.

d) Nematicida.

En la poda de ornamentales se denomina Topicaria ,

a) Poda que se realiza para obtener formas decorativas escultéricas.
b} Las podas de eliminacion de ramas secas.

c) Podaenla que se eliminan flores y frutos secos.

d} Poda de despunte.
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En la limpieza de edificios se debe tener en cuenta:

a) No hay que leer nunca las etiquetas de los productos que se van a utilizar, ni seguir las
instrucciones de uso y dosificacion.

b) En general no deben mezclarse productos de limpieza, pues hay productos incompatibles cuya
mezcla puede ser peligrosa (lejia y amoniaco no deben mezclarse nuncay).

c) La utilizacion de mayor cantidad de productos de limpieza produce una limpieza mas eficaz.

d) Antes de limpiar una superficie es fundamental desinfectarla con varios productos.

;Cuales de las siguientes herramientas son de uso frecuente en carpinteria?
a) Voltimetro y amperimetro.

‘b) Cortatubos, soplete y llave grifa.

c) Formoén, escofina y martillo.
d) Pala, llana dentada y puntal.

-

La alcotana es una herramienta que se usa principalmente en trabajos de...
a) Carpinteria.

b) Pintura.
¢) Limpieza de interiores.
d) Albadileria.

De acuerdo con la NTE la limpieza de suelos de terrazo se debera realizar:
a) Con disolvente.

by Con agua jabonosa o detergentes no agresivos.

c) Con cepillo de raices y agua.

d) Con cualquier tipo de detergente.

Las paredes pintadas con pintura al temple, de acuerdo con la NTE se limpiaran:
a) Se limpiara unicamente el polvo mediante trapos secos.

b) Pasando un cepillo de nylon con agua y jabén.

¢) Con esponja empapada en disolvente.

d) Con un cepillc de raices y agua jabonosa.

De acuerdo con la NTE ¢Cual de las siguientes afirmaciones sobre mantenimiento de paredes

interiores con revestimiento de yeso es cierta?

a) El salpicado frecuente con agua ayuda a su conservacion.

b) Estos revestimientos no se deberan someter a humedad relativa habitual superior al 70 %.

¢) La reparacién del revestimiento se podra hacer con cualquier material distinto del revestimiento
original.

d) En el espesor del revestimiento de yeso se podran sujetar elementos pesados hasta un maximo de
500 Kg.

¢:Cual de las siguientes caracteristicas corresponde a revestimientos con pintura al temple?
a) Alta resistencia a la intempetrie.

b) Alta resistencia al agua y al roce.

c) Baja resistencia al agua y al roce.

d) Es lavable con agua.

¢ Qué es un barniz hidréfugo?

a) Un barniz con gran resistencia al fuego.

b) Un barniz con gran resistencia a agentes quimicos.

¢) Un barniz con gran resistencia a las bajas temperaturas.
d} Un barniz con gran resistencia al agua.

Segun la NTE ;Cual de los siguientes revestimientos NO se debe aplicar en un enfoscado de una
fachada exterior?

a) Pintura al cemento.

b) Pintura al silicato.

¢) Pinturaalacal.

d) Pintura al temple.
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La pintura plastica tiene como caracteristicas principales:
a} Buena resistencia al roce y mala resistencia al lavado.

b} Buena resistencia al roce y al lavado.

c) Buena resistencia a sustancias quimicas.

d} Mala resistencia al roce y al lavado.

& Cudl es la definicién de caldera de agua sobrecalentada?

a) Toda caldera en la que el medio de transporte es agua a temperatura superior a 110 °C.

b) Toda caldera en la que el medio de transporte es agua a temperatura superior a 100 °C.

¢) Toda caldera en la que el medic de transporte es agua a temperatura igual o inferior a 110 °C.
d) La qgue utiliza como fluido caloriportante o medio de transporte el vapor de agua.

La regulacion del pH del agua gue alimenta a una caldera, se consigue adicionando a dicho agua:
a) Cloro. :

b) Sulfato s¢dico.

¢) Cloruro sodico.

d) Fosfato trisédice.

En la sala de calderas debera existir un dispositivo que pare inmediatamente el sistema de aporte
calorifico de forma segura y active los sistemas de disipacion de energia que consiste en:

a) Una valvula de seguridad de alivio.

b) Un pulsador de emergencia.

c} Uninterruptor de corriente.

d) Un presostato.

¢Qué es una caldera de fluido térmico?

a) Toda caldera en la que el medic de fransporte de calor es un liquido distinto del agua.

b) Toda caldera en la que el medio de transporte de calor es vapor de agua caloriportante.

¢) Toda caldera en la que el medio de transporte de calor es el agua a temperatura igual o inferior a
110 °C.

d) Toda caldera en la que el medio de transporte de calor es el agua a temperatura superior a 110 °C.

Las descargas de las valvulas de seguridad de las calderas deben evacuar:
a) Siempre en la propia sala de calderas.

b) Siempre en el depodsito acumulador de la caldera.

¢) Alugar seguro.

d) Siempre a un depésito acumulador.

2 Cual de las siguientes maquinas de uso en jardineria debe inscribirse obligatoriamente en el
Registro Oficial de Maquinaria Agricola?

a) Una maquina motosierra para podar.

b) Una desbrozadora.

c) Una taladradora.

d) Un motocultor.

Las iniciales CE en una maquina representan:

a) Precaucion por posible generacion de contaminacion.
b) El marcado de exposicién a riesgo quimico.

¢) Elmarcado CE.

d) El marcado de exportacian.

Cual de las siguientes maquinas tiene localizada una larga hoja metalica o cuchilla entre el eje
frontal, y los dos ejes traseros y se puede emplear para la extensién de zahorras:

a) Motoniveladora.

b) Dumper.

c) Fresadora.

d) Cuchara bivalva.

El buldécer se utiliza principalmente para:

a) Cargar material seco sobre camiones. ;
b) Cargar material hdmedo sobre camiones.

¢} Empuje vy excavacion.

d} Cargay empuje.
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En el manejo del motovolquete o Dumper, como medida preventiva y de seguridad esta:

a) El operador usara un dispositivo de retencion, como puede ser, un cinturon de seguridad.

b) El asiento seré anatémico y no regulable para que no se mueva.

c) Con el vehiculo cargado, las rampas nunca se bajaran marcha atras.

d) No es necesario que lleve estructura de proteccién pues es imposible que se produzcan vuelcos.

La gasolina, segin el Reglamento de Instalaciones Petroliferas, es un hidrocarburo que esta
comprendido dentro del grupo de clasificacién:

a) Clase A.
b) ClaseB.
¢) ClaseC.
d)y ClaseD.

El gasoil tiene un puﬁto de inflamacion que:
a) Esta comprendido entre 38 °C y 55 °C.

b) Esta comprendido entre 100 °C y 140 °C.
c) Esta comprendido entre 55 °C y 100 °C.
d) Es superior a 100 °C.

De acuerdo con lo establecido en el Real Decreto 639/2016, por el que se establece un marco de
medidas para la implantacién de una infraestructura para los combustibles aiternativos, se
considera un combustible alternativo:

a) Gasolina.

b) Gasoil

¢) Fuel-oil

d) Hidrogeno.

Las siglas GLP se utilizan para designar:
a) Gas licuado pesado.

b) Gas licuado del petroleo.

¢) Gas libre de plomo _

d) Gas libre de particulas.

¢ Cual de los siguientes combustibles no procede del petréleo?
a) Gasolina.

by Gasoll

c) Biodiesel.

d) Queroseno.

Segin el Pliego de Prescripciones Técnicas Generales para obras de Carreteras y Puentes, la
actuaciéon consistente en extraer y retirar de las zonas designadas todos los arboles, tocones,
plantas, maleza, broza, basura o cualquier otro material indeseable se denomina:

a) Demolicion.

b) Desbroce.

c) Escarificado.

d) Excavacion.

Segun el Pliego de Prescripciones Técnicas Generales para obras de Carreteras y Puentes, en
los rellenos tipo terraplén se distinguiran cuatre zonas denominadas:

a) Coronacion, ntcleo, espalddn y cimiento.

b) Cuneta, relleno, plataforma y cimiento.

c) Plataforma, talud, coronacién y nucleo.

d) Base, coronacion, talud y cuneta.

La excavacion en pizarra se considerara:
a) Excavacion en suelo.

b) Excavacion en tierra.

g} Excavacion en terreno de transito.

d) Excavacién en roca.

ZA qué se denomina nticleo de un pedraplén?

a) Ala parte superior del pedraplén sobre la que se apoya el firme.

b) A la parte exterior del pedraplén que ocasionalmente forma parte de los taludes del mismo.
¢) Ala parte del pedraplén comprendida entre el cimiento y la zona de transicion.

d) A la parte inferior del pedraplén en contacto con el terreno preexistente.
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El PG3 clasifica los suelos a emplear en Terraplenes en:

a) Adecuados, seleccionados, tolerables, marginales e inadecuados.

b) De granulometria continua, de granulometria discontinua y mixtos.

¢) Suelos colapsables, expansivos, adecuados, inadecuados y seleccionados.
d) Suelos arenosos, siliceos, calizos, pedregosos y mixtos.

La aplicacion de una emulsién bituminosa sobre una capa granular, previa a la colocacién sobre
ésta de una capa bituminosa se denomina:

a) Riego de adherencia.

b) Riego de curado.

¢} Mezcla bituminosa de alto modulo.

d) Riego de imprimacién.

El levantamiento de los materiales del firme a temperatura ambiente y en una cierta profundidad,
mediante un equipo autopropulsado que dispone de un rotor provisto de elemenfos punzantes,
cuya misién es disgregar el material existente se denomina:

a) Fresado.

b) Rehabilitacion de firme.

¢) Bacheo.

d) Reposicion de firme.

Dentro de la seRalizacién vertical de carreteras, las sefales de indicacion generalmente tienen
forma:

a) Circular.

b) Trianguiar.

c) Octogonal

d} Rectangular.

Segyn el articulo 2.4 de la Norma 8.2 IC 2” Sefializacion horizontal”, en general seran reflectantes
las marcas viales:

a) Blancas, aunque podran exceptuarse de serlo las aplicadas en vias iluminadas o urbanas.

b) Blancas y amarillas, siempre.

c) Blancas sin excepcidn.

d) Todas las marcas viales deben ser reflectantes.

Segun la norma 6.1-IC "Secciones de firme”, un firme constituido por capas de mezcla
bituminosa, de espesor total igual o superior a 15 cm, sobre capas granulares no tratadas, se
denomina:

a) Firme flexible.

b) Firme semiflexible.

c) Firme semirrigido.

d) Firme rigido.

La franja longitudinal contigua a la calzada, dotada de firme, pero no destinada al uso de
vehiculos automéviles mas que en circunstancias excepcionales se denomina:
a) Carril

b) Berma.
c) Calzada.
d) Arcén.

¢ Cual es el significado de las siglas TCA en el ambito de la seguridad vial?
a) Tramo de control en intersecciones.

b) Dichas siglas no se emplean dentro de este ambito.

c) Tramo de célculo en accidentes.

d) Tramo de concentracion de accidentes.

Segan la Instruccion de hormigén estructural (EHE-08), en general, se suspendera el
hormigoenado, siempre gue se prevea que, dentro de las cuarenta y ocho horas siguientes, pueda
descender la temperatura ambiente:

a) Por debajo de los cero grados centigrados.

b) Por debajo de los cinco grados centigrados.

¢) Pordebajo de los siete grados centigrados.

d) La puesta en obra del hormigén no se ve afectada por la temperatura.
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El hormigoén que tiene como fin evitar la desecacién del hormigon estructural durante su vertido,
asi como una posible contaminacion de éste durante las primeras horas de su hormigonado se
denomina:

a) Hormigdn no estructural.

b) Hormigdn primario.

c) Hormigdn de limpieza.

d) Hormigdn prefabricado.

Segun el articulo 68.3 de la EHE durante ia ejecucién de una estructura, los encofrados y moldes
de madera:

a} Se humedeceran para evitar que absorban el agua contenida en el hormigon.

b) Se someteran siempre a un secado previo para evitar encharcamientos.

¢) No podran emplearse encofrados de madera.

d} Deben engrasarse con gaséleo o grasa natural antes del vertido del hormigoén.

El tiempo transcurrido entre entregas de hormigén, cuando el hormigén pertenezca a un mismo

elemento estructural o fase de un elemento estructural:

a) Podra rebasar, en caso excepcional, los 5 minutos (& min).

b) No podra rebasar, en ningln caso, los treinta minutos (30 min).

c) No podra rebasar, en ningun caso, los sesenta minutos (60 min} .

d) No podra rebasar, salvo que la temperatura exterior sea superior a los 30°, los treinta minutos (30
min).

Las armaduras de acero empleadas en hormigén armado se abonaran:
a) ‘Por su peso en kilogramos (kg) deducido de los planos.

b) Por su peso en gramos (g) deducido sobre planos en alzado.

c) Por su peso en kilogramos (kg) realmente ejecutado en obra.

d) Por su peso en toneladas (tn) realmente ejecutado en obra.

Las escaleras de mano simples se colocaran:

a) En todo caso formando un angulo de 90° con la horizontal.”

b) Entodo caso formando un angulo aproximadeo de 60° con la horizontal.

c) Enla medida de lo posible formando un angulo de 45° con la horizontal.

d) En la medida de lo posible formando un angulo aproximado de 75° con la horizontal.

Estan incluidos en el riesgo eléctrico segan el Real Decreto 614/2001, de 8 de junio:

a) Solo el chogue eléctrico por contacto con elementos en tension.

b) Chogue eléctrico por contacto circunstancial y quemaduras asociadas y caidas en altura.

¢) Solo los incendios o explosiones originados por arco eléctrico, choque eléctrico y quemaduras.

d) Choque eléctrico por contacto con elementos en tension (contacto eléctrico directo), o con masas
puestas accidentalmente en tension (contacto eléctrico indirecto), quemaduras por choque
eléctrico, o por arco eléctrico, caidas o golpes como consecuencia de chogue o arco eléctrico, e
incendios o explosiones originados por la electricidad.

Uno de los principios generales para la prevencién de los riesgos en trabajos con agentes
quimicos peligrosos es:

a) La adopcién de medidas higiénicas adecuadas, tanto personales como de orden y limpieza.

b) La eliminacién de todos los agenies quimicos.

c) En cualquier caso, la exposicién durante 3 minutos como maximo.

d} La eliminacion de las mezclas con agua.

Las siglas E. P. |. en prevencién de riesgos laborales significan:

a) Equipo de participacion en incendios electricos.

b} Especial proteccion de intereses acusticos.

¢) Equipo de proteccitn individual.

d} Equipamiento general de personas e individuos en riesgos quimicos.

El Plan de prevencion de riesgos laborales de una empresa u organismo debe ser:
a) Aprobado por los trabajadores.

b) Asumido por los usuarios.

¢) Conocido por los trabajadores.

d) Estudiado y aprobado por los trabajadores.
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En Castilla-La Mancha las Unidades de Igualdad de Género:

a) Se crean en el Instituto de la Mujer.

b) Dependen de las Cortes.

c) Existe sdlo una unidad en la Consejeria de Economia y Empleo.
d) Existen en cada Consejeria.

Sefale la afirmacién correcta de acuerdo con lo establecido en la Ley 12/2010 de igualdad entre

mujeres y homhres de Castilla-La Mancha.

a) Elacoso sexual se considera una sancién disciplinaria que conlleva separacion del servicio.

b) El acoso sexual y el acoso relacionado con el género, en el trabajo, afectan a la salud laboral y
deben fratarse como un riesgo profesional.

c) Elacoso sexual y el acoso relacionado con el género en el trabajo no es un riesgo laboral.

d) El acoso relacionado con el género afecta a la salud laboral y se considera enfermedad profesicnal.

¢ Cual de los siguientes es un criterio de actuacion de las administraciones publicas en el empleo

publico en materia de igualdad?

a) Facilitar la conciliacién de la vida personal, familiar y laboral, siempre que no se ambicione la
promocién profesional.

b) Fomentar la formacién en igualdad, solamente cuando se accede al empleo publico.

c) Promover la presencia equilibrada de mujeres y hombres en los organos de seleccidn y valoracion.

d) Establecer medidas efectivas para facilitar cualquier discriminacion retributiva, directa o indirecta,
por razon de sexo.

£Cual es el Organismo Publico de la Junta de Comunidades de Castilla La Mancha encargado de
impulsar las actuaciones de igualdad entre mujeres y hombres de Castilla-La Mancha y la
elaboracién de planes de igualdad del Gobierno de Castilla-La Mancha?

a) ElInstituto de la Mujer de Castilla-La Mancha

b) Las Unidades de igualdad de genero de las Consejerias

¢) La Comision de Igualdad

d) Centro de Estudios e Investigaciones de la Igualdad de Genero.

Conforme lo previsto en el articulo 5 de la Ley 12/2010, ;Qué se entiende por participacién

equilibrada de mujeres y hombres en las Instituciones de la Junta de Comunidades de Castilla-La

Mancha?

a} La presencia de mujeres y hombres de forma gue, en el conjunto a que se refiera, las personas de
cada sexo no superen el 51 por ciento hi sean menos del 49.

b) La presencia de mujeres y hombres de forma que, en el conjunto a que se refiera, las personas de
cada sexo no superen el 55 por ciento ni sean menos del 45.

c) La presencia de mujeres y hombres de forma que, en el conjunto a que se refiera, las personas de
cada sexo no superen el 70 por ciento ni sean menos del 30.

d) La presencia de mujeres y hombres de forma que, en el conjunto a que se refiera, las personas de
cada sexo no superen el 60 por ciento ni sean menos del 40.

En el Sistema Internacional de Medldas & Cual es la unidad para medir fa masa?

a) Gramo

b) Onza

c) Kilogramo
d) Libra

De acuerdo con el Cédigo Técnico de la Edificacién, en las redes de ACS, g,Cuéndo debe

disponerse de una red de retorno?

a} Cuando la longitud de la tuberia de ida al punto de suministro al punto mas alejado sea igual o
mayor que 10 m.

b) Cuando la longitud de la tuberia de ida al punto de suministro al puntc mas alejado sea igual o
mayor que 15 m.

¢) Cuando la longitud de la tuberia de ida al punto de suministro al punto mas alejado sea igual o
mayor gque 20 m.

d) Cuando la longitud de la tuberia de ida al punto de suministro al punto mas alejado sea igual o
mayor que 25 m.
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83.

84.

85.

La profundidad de enterramiento de las tomas de tierra sera igual o superior a:
a) 0,5 metros.

b) 1.5 metros.

c) 0,75 metros.

d) 1 metro,

El PH de un suelo es:

a) Elgrado de permeabilidad del suelo.

b) La medida de acidez o alcalinidad del suelo.
¢) Sugrado de porosidad.

d) Su nivel de aireacion.

La consistencia del hormigén serad especificada en el Pliego de prescripciones técnicas
particulares, definiendo aquella por su tipo o por el valor numérico de su asentamiento en:

a) Milimetros.

b) Metros.

¢) Pulgadas.

d) Centimetros.
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